

一大家子人欢聚挪亚游轮旁一水上平台

姊妹嬉戏，19岁少女坠江溺亡

她们以为在水中游泳的亲戚能接住她

■记者 黄磊 实习生 彭梦 谭文秀

时间：7月22日晚9点46分
地点：长沙湘江风光带

当女孩王园被抬出水面的一刹那，母亲郭成先和家人仿佛被一道电流击中，瘫软在地，他们撕心裂肺的哭喊声，让正在湘江边乘凉的市民一阵唏嘘：“好不容易拉扯大的孩子，就这么没有了！”两小时前，王园和亲朋好友在挪亚游轮旁的一个水上平台玩耍时，落水失踪，被打捞上岸后，已经没有了呼吸。

7月22日晚8点45分左右，记者赶到现场，此时上百名在湘江风光带纳凉喝茶的市民聚在岸边，大家朝着挪亚游轮停靠的水上平台方向指指点点，远远望去，平台上几个光着膀子的男子正拿手电筒照向江面，用工具打捞着什么，一直在岸边观望的王女士告诉记者，一女孩从那水上平台上掉下去了，落水后没怎么挣扎就没看到人影了，已经寻找了两个小时，一直没有孩子的踪影。

在距离岸边几十米的台阶上，女孩的母亲郭成先悲痛欲绝，大声喊着女儿的名字，陪在旁边的是女孩的小姨，她告诉记者，女孩王园今年19岁，湖北人，随做生意的父母来长沙多年，目前没

有读书，也没找工作，晚上王园和家中几个姊妹到湘江边玩耍，大概7点半左右，家人接到电话，说王园掉到湘江里了。

一位目击者说：“当时她还有4名亲戚在水里嬉戏，可能以为他们会在水里接住她，但不晓得怎么就没接住，掉进水里就没了。”王园的一位亲属也证实了她是被推落水的，他告诉记者，王园不会游泳，一直在水上平台上跟大家玩，打闹中有一亲戚开玩笑似的推了她一把，就发生了事故。

水面搜索多时未果，王园的家人花1800元请来了专业打捞人员继续寻找。

21点46分，王园在水上平台东南角被找到，但已停止了呼吸，可家人依旧不肯放弃最后的希望，在旁人的指导下，一亲属俯跪在地上，将孩子横背起来，另一个人抓住她的双脚，高高拽起，不停地抖动着女孩的身体，希望能把女孩救活；而一旁已经哭得没有力气的母亲郭成先跪在地上祈祷，希望孩子能起死回生。

22点30分，120急救车赶到，医生对王园进行检查后表示：“能救活的希望微乎其微。”随后，王园被送往长沙市第一医院，被确定已经死亡。

（市民杜先生提供线索奖30元）



7月22日22时34分，王园的妈妈和大伙齐力把孩子抬到了救护车上 实习生 彭伟 李丹 摄

□警示

22日湘江发生5起溺水事故 三段水域为溺水事故高发区

采访中，挪亚游轮上一名员工告诉记者，王园溺水处至少有6米深，即使水性很好的人都要小心，可就在打捞的过程中，依然有不少市民在附近水域游泳，以学生为主。

常年在湘江上工作的胡政权告诉记者，“普通人溺水后5分钟就很难被救活了。”另外，湘江附近的杜甫江阁、水文站和挪亚游轮码头三段水域是夏季发生溺水事故

最集中的地方，死者以20来岁的年轻人居多；溺水事故的高发时段在天黑后到凌晨两点之间，“仅我所知，22日一天，湘江就发生了5起溺水事故。”

又一起因失恋引发的杀人案

她被刺心脏在“分手巷”跑了63米

20岁女孩两小时后死亡 男子欲跳崖被民警救起

■实习记者 刘惠

本报7月23日讯 一条63米深的完全黑暗、逼仄的巷子，20岁女孩小杨(化名)捂着淌血的左胸，在生命的最后尽头，拼命想要逃离这一切。终于，她精疲力竭地倒在巷子口。

“被刺后跑了63米”

昨晚8点20分左右，天刚黑下来，长沙县星沙一区58栋与59栋之间的一条小巷子里，早已漆黑一片。一阵脚步声打破了巷子的沉寂，正巧路过巷口的陈女士停了停脚步。“巷子里看不太清，那女孩摇摇晃晃地朝我们这边跑，有个男的在后面跟着她，看起来像对情侣在打闹闹。”陈女士转身离开，可5分钟不到，身后传来男孩的叫喊声。

“女孩捂着胸口倒在巷子口，大口喘气，衣服上好多血。男孩手里拿着带血的刀，想要凑上去，被随后赶来的几个男子拉开。”附近的邓先生想起这一幕，仍胆颤心惊，“这条巷子63米长，真难想象她跑得多艰难。”

“一刀直入心脏”

“女孩眼见着脸色发白，昏迷不醒，身体一动不动。男孩猛地想要挣脱着靠近，被大家死死控制住，男孩

于是疯了般跑到一旁，朝地上重重地摔打自己，显得好心痛。”邓先生说，此时110民警赶到了现场，120急救车也将女孩送往了附近医院。

记者随后来到长沙市第八医院急诊科，外科医生向光军告诉记者：“女孩被送来时已奄奄一息，左胸有一处刀伤，不过那一刀刺得好深，直入心脏，心房穿孔。我们抢救了2个小时，最终无力回天。”

“我要与她同归于尽”

医院门口，七八个人被带上警车离开。市民王先生告诉记者，那些是双方家属，他们从女孩受伤被送进医院，一直到女孩死亡都守在医院。

王先生也很同情该女孩，一直在倾听双方亲友的谈论，得知死亡的女孩叫小杨，大概20岁，男孩叫小华，24岁，两人都是长沙县人。俩人相恋已有4年，前段时间小杨可能喜欢上另一男孩，向小华提出分手，小华不肯。

小杨向在中南物流园里做搬运工的父亲请教，父亲建议她离开现在的租住房(一区58栋2楼一房子)。当晚，小杨要离开租住房时，小华竭力挽留，无果的情况下一刀刺向小杨。

王先生说，“小华当时觉得小杨

就要死了，扬言要跟她同归于尽，准备从小区的围栏边往陡崖下的高速公路跳，他妈妈在一旁哭喊，如果小华跳下去，自己也跟着跳。这才被民警成功控制，并带回警局。”

（鲁先生提供线索奖励30元）

□编辑手记

爱到痛之极？

又是一起恋人杀人案，又是男生杀害女友后痛不欲生要自杀。

就在6月29日凌晨，长沙县泉塘安置小区一招待所内，湖南某职业技术学校学生曹业伟杀害女友后从六楼跳下，右腿摔成粉碎性骨折。其原因也是难忍女友另觅新欢。

果真是爱到痛之极？何须让爱情这样变成血淋淋的现场和流不尽的铁窗泪。

不如轻哼刘若英的《我等你》让爱情永远唯美——

“我等你半年为期
逾期就狠狠把你忘记
……
我可以纵容你在心底
也可以当你只是路过的人而已
爱到痛之极
才需要一段等你的限期
来遗忘自己”

“南北小记者台湾采风夏令营”招募中

夏令营于8月16日—21日举行，报名截止日期：7月26日。所有参加此次夏令营的小记者，都将免费加入三湘华声小记者俱乐部，享受会员小记者的一切待遇。活动价格为：6920元/人(包含一切赴台费用)，报名电话：13574819214(黄老师)。

高雄“六合夜市”VS长沙坡子街夜宵

哪个更美味？

小记者想尝尝马英九先生最喜欢的木瓜奶茶

■记者 黄京

本报7月23日讯 长沙坡子街的夜宵鼎鼎有名，可报名参加了“南北小记者台湾采风夏令营”的小记者张心星却通过百度发现，此次台湾之旅将游览的高雄“六合夜市”却是台湾最著名的“小吃一条街”。看着网上一张张夜市图片，张心星忍不住流口水：“好像我爱吃的小吃夜市上都有！”

根据心星搜索到的“权威数据”，全长350米的“六合夜市”共有170个摊位，其中近百个摊位都是在卖吃的。“与坡子街夜宵不一样，夜市上卖的小吃既有担仔面、蚵仔煎等熟食，也有琳琅满目的果汁饮品。”对此，心星说，她特别想尝一尝夜市里“郑老牌”木瓜奶茶。“听说马英九先生还为这个奶茶题过字呢，我要尝尝看，到底有什么特殊的美味！”此外，她还特别想尝尝夜市里的臭豆腐和烧烤，想看看这两样湖南人的最爱在那里会做成什么味道。

心星还托本报记者告诉更多参加活动的小记者，“六合夜市”上还有许多摊位都是卖饰品等小玩意儿的，价格不贵，样式也特别新奇。“要是想从台湾带礼物给好朋友，一定要去夜市看一看！”